

formuláři „Tabulka MHMP č. 5“. Žádost se stane součástí materiálu k návrhu na ponechání dotací předkládaného RHMP a ZHMP. **Výjimkou jsou finanční prostředky poskytnuté na úhradu výdajů spojených s COVID-19 (UZ 127), které nebudou součástí návrhu na ponechání k čerpání do roku 2024, a finanční prostředky z grantů HMP, u kterých je nutné postupovat v souladu s grantovými podmínkami, jejichž finanční vypořádání provádí věcně příslušný odbor MHMP.** Požadavek na ponechání dotace bude rovněž uveden v zápisu z projednání FV za rok 2023 se zástupci MČ.

Součástí žádosti o ponechání nevyčerpaných dotací k čerpání v roce 2024 budou nevyčerpané neinvestiční dotace poskytnuté městským částem hl. m. Prahy z rozpočtu hl. m. Prahy v roce 2023 na předfinancování kompenzačního příspěvku za nouzové přístřeší, nouzové ubytování a nouzové ubytování v bytech právnických osob (UZ 137). O ponechání lze žádat i u nevyčerpaných dotací poskytnutých městským částem hl. m. Prahy z rozpočtu hl. m. Prahy na výdaje v souvislosti s poskytováním pomoci Ukrajině a jejím občanům (UZ 137) v roce 2022 a ponechaných k čerpání v roce 2023. Nevyčerpané finanční prostředky s ÚZ 137 budou uvedeny na Tab. MHMP č. 1, na příslušné odrážce řádku č. 7.

V rámci FV a žádosti o ponechání dotace **nelze požadovat změnu charakteru poskytnuté dotace (z investiční na neinvestiční a naopak), ani žádat o změnu účelu poskytnuté dotace.** Pokud MČ takový požadavek v rámci FV předloží, nebude na něj brán zřetel. O změnu charakteru lze požádat až u ponechané dotace v průběhu roku 2024. **Změnu účelu poskytnutých dotací nelze požadovat vůbec.**

Nově mohou MČ v rámci finančního vypořádání s rozpočtem HMP za rok 2023 předkládat ŽÁDOST MČ O ZNOVUPOSKYTNUTÍ ÚČELOVÉ INVESTIČNÍ DOTACE na r. 2024 ve vazbě na vratku nevyčerpaných účelových investičních prostředků poskytnutých MČ v roce 2023 z rozpočtu hl. m. Prahy (ÚZ 84), případně na vratku účelových investičních prostředků ponechaných k čerpání do roku 2023 (ÚZ 90), a to pouze u vratek v **jednotlivé výši 200 000 Kč a více, s povinností **připsání vratek na účet hl. m. Prahy do 5. 3. 2024.** MČ může předložit požadavek na znovuposkytnutí dotací na nové akce **maximálně ve výši vratek zaokrouhlené na tisíce Kč** včetně zdůvodnění. K žádosti na znovuposkytnutí dotace ve vazbě na vratky je povinností přiložit **souhlasné usnesení zastupitelstva městské části.** Úprava rozpočtu k vratkám dotací a návrh na poskytnutí dotací na nové akce bude součástí materiálu k návrhu na ponechání nevyčerpaných dotací na shodný účel, který bude předložen Radě hl. m. Prahy a Zastupitelstvu hl. m. Prahy pravděpodobně v březnu roku 2024.**

Výjimkou jsou finanční prostředky z grantů HMP, u kterých je nutné postupovat v souladu s grantovými podmínkami, jejichž finanční vypořádání provádí věcně příslušný odbor MHMP, a finanční prostředky poskytnuté z Fondu rozvoje dostupného bydlení, u kterých není možné znovuposkytnutí v rámci finančního vypořádání požadovat.

Pokud některá MČ vynaložila na přípravu a zkoušky odborné způsobilosti v roce 2023 vyšší výdaje, než činila účelová dotace z rozpočtu HMP, a dokrytí vynaložených výdajů uplatňuje na Tab. MHMP č. 1 (ř. 4), uvede v komentáři zdůvodnění požadavku.